

长沙中招录取线：四名校依然6A

第一批7所学校在长招生5670人 择校生不得超过三成

本报7月21日讯 长沙市中招办今日公布城区普高第一批录取分数线,与去年相比,长沙市一中、师大附中、长郡中学、雅礼中学四大名校仍然将分数线定为6A,明德中学和周南中学的分数线由去年的3A3B上升为4A2B,田家炳实验中学仍为3A3B。高中阶段的招生将分批次按志愿录取,每个批次先录取公费生,再录取择校生。

今年长沙市城区初中毕业生24161人,外地回长生约500人,普高计划14315人,约占初中毕业生总数的58%,一共27所公办学校和10所民办学校招生。根据招生计划,第一批7所学校共在长沙招生5670人。其中四大名校分别是900人,明德中学和周南中学分别是810人,田家炳实

验中学为450人。

师大附中、长沙市一中、长郡中学、雅礼中学、明德中学、周南中学、田家炳实验中学、雷锋学校、市六中、十一中、十五中、二十一中、长铁一中等是省级示范性中学,长沙外国语学校是省特色教育实验学校。根据国家省级示范性中学招生政策,其择校生招收比例不得突破招生人数的30%。因此,以上学校,招生人数的70%为公费计划,30%为择校计划。地质中学是省级示范性学校,属于子弟学校类,学校招生除地矿系统子弟外其他招生属于择校。

城区其他学校为市级示范性中学,这些学校招生人数的80%为公费计划,20%为择校计划。

省级示范性普通高中分两个批次录

学校名称	学业成绩等第	综合素质评定	备注
湖南师大附中	6A	不限	
长沙市一中	6A	不限	
长沙市长郡中学	6A	4A	
长沙市雅礼中学	6A	4A	
长沙市明德中学	4A2B	4A	语文必须为A
长沙市周南中学	4A2B	不限	
长沙市田家炳实验中学	3A3B	4A	英语必须为A

取,录取顺序是:第一批是师大附中、长沙市一中、长郡中学、雅礼中学、明德中学、周南中学、田家炳实验中学;第二批是其他省级示范性普通高中和长沙外国语学校。

根据教育部和省教育厅要求,长沙市依托省示范性普通高中的民办学校(简称

“校中校”)停止高中招生后,省示范性普通高中的择校招生计划大幅减少。公办学校的择校招生严格执行“三限”(限人数、限等第、限钱数)政策,择校计划不得突破计划总数的30%。

■记者 贺卫玲
实习生 丁红连 李平石 李慧

本科二批征集志愿开填 赶二本末班车请抓紧了

本报7月21日讯 本科二批征集志愿22日开填,省教育考试院将于当日凌晨公布二本缺额计划(可登录湖南招生考试信息港查询),据记者了解,省内民办院校缺额较大。一志愿投档之后,上线但未被录取的考生,一定记得填报征集志愿。

外省院校缺额不大,基本在平行一志愿就已经“吃饱”,特别是一些大城市的老牌二本院校,没有出现缺额现象。省内院校由于投放了追加计划等原因,不少院校都有不同程度的缺额,特别是民办院校。

本科二批之后进行的是本科三批独立学院的招生录取,因此上线未被录取的考生以及二本线下20分以内考生,应理性填报,珍惜这次征集志愿的机会,多与学校招生办老师交流,争取搭上本科二批的末班车。

“考生在理性选择的同时,要考虑家庭的经济投入成本,在学校选择上不要一律凭名气和地域,要慎重选择,特别是在征集志愿及下一级志愿的选择上。”湖南人文科技学院招生就业处处长彭晓华介绍,今年在录取过程中也出现了一些特点,考生对专业的选择越来越理性,不服从志愿调剂的考生人数明显增加,这对高校的专业建设如何适应市场的需要,即时对接提出了新的需求、预测超前培养人才应成为高校学科专业建设的新课题。

湖南涉外经济学院副院长李志明提醒广大考生,该校部分专业还有缺额计划,二本线下20分以内的考生,填报该校征集志愿,还有机会读二本。

■记者 贺卫玲

30名下乡记者受表彰

本报7月21日讯 今天,省直新闻单位深入开展群众路线教育暨编辑记者乡镇实践锻炼活动座谈会召开。第三批省直新闻单位参加下乡锻炼的青年编辑记者交流了心得体会。会议对陈煜、梅然等30名编辑记者进行了表彰。

今年4月15日至6月15日,省直新闻单位第三批30名编辑记者深入隆回县、新晃侗族自治县所属乡镇实践锻炼。期间,每位编辑记者分别以乡(镇)长助理或副书记等身份开展工作。对所在乡镇的每个村进行走访,做好接访工作,联系当地的困难户,列席乡镇有关工作会议,同时做好当地突发公共事件的新闻应急和信息专报工作。参加实践锻炼的编辑记者纷纷表示,2个月的实践锻炼让自己看问题的方式有所转变,思考问题更加全面。

■记者 胡抒雯 实习生 刘晓 杜丹

私藏枪械?60天内投案自首可免罚

长沙警方呼吁市民举报涉爆涉枪涉刀违法犯罪 最高奖2万

本报7月21日讯 如果你身边有人私藏枪支弹药或爆炸物品,请第一时间拨打110举报,只要线索属实,警方将给予举报人最高2万元的奖励。今日,长沙市公安局对3名举报人进行了奖励兑现。呼吁广大市民积极举报涉爆涉枪涉刀违法犯罪的同时,警方也敦促有关违法犯罪人员尽快投案自首。

自首者可从轻、减轻或免罚

长沙市公安局7月18日发布了《关于收缴非法爆炸物品、枪支弹药等危险物品的通告》,明确规定“严禁非法私藏、持有、携带、使用、处置爆炸物品、枪支弹药、剧毒化学品、放射性物品、管制刀具、弩等危险物品”等各类涉枪涉爆涉刀违法犯罪活

动,相关违法犯罪嫌疑人必须立即停止违法犯罪活动,向公安机关投案自首,并将非法危险物品上交当地公安机关。

在《通告》公布之日起60日内自首并交出上述非法物品的,可依法从轻、减轻、免除或者不予处罚;逾期拒不自首、拒交出非法物品的,依法收缴并从重处罚。

举报人最高可奖2万

与《通告》配套出台的还有《群众举报涉爆涉枪涉刀违法犯罪奖励标准》,凡根据群众提供的线索,破获涉爆涉枪涉刀违法犯罪案件的,将视情给予举报人200元至20000元不等的奖励。

浏阳葛家乡的张小明今天就领到了1000元奖金,与他同时获得奖励的还有

另外两名热心市民。得知村里有人私藏自制鸟铳,并扬言要斗殴闹事,张小明赶紧向警方进行了举报。面对记者采访,他毫不避讳镜头,“邪不胜正,我不担心对方报复。”警方承诺,对举报人信息将严格保密,一旦发现打击报复行为必将严惩不贷。

■记者 黄娟 实习生 宋元
通讯员 孔奕 周璐

☑ 举报方式

到附近派出所举报
拨打110或治安支队举报电话
0731-84782000
向长沙市公安局投寄举报信件
在“长沙警事”官方微博留言



语出惊人

7月21日,长沙市远大一路,某房产开发商的楼盘广告语很是雷人,而且部分语句显得低俗露骨,用这样语出惊人的广告语吸引市民的注意,实属不妥。

记者 伍霞 摄影报道

让我们不再“看海”哦

长沙多部门协商解决城市内涝

6月28日的一场大雨,长沙市城区多处路段严重积水,市民调侃“欢迎来长沙看海”。城市内涝的问题该怎样解决?日前,长沙市水务局党委委员、总工程师王力新做客市政府门户网站“在线访谈”栏目,和网友们畅谈长沙水务建设。

长沙多个地方易成“海”

“我在某小区做生意,今年6月底,一场暴雨后小区出现内涝,房子进水,生意也做不成。”网名“明明白白”问,长沙市如何治理城市内涝。

“长沙有几个地方已经成了‘海’,比

如长永高速公路的‘长永海’,芙蓉路和五一大道的‘海’。”王力新坦言,出现“海”的原因有很多,但核心问题是城市内涝。

王力新介绍,长沙市水务局已经着手研究,进一步统筹规划,合理的分区改建,把水系、道路、排水,以及与防洪资源的利用更加合理地联系起来。并与城建、城管、规划部门会同协商,以解决在暴雨期间如何采取更多的避灾措施,让人民群众的财产损失减少到最低。

2020年前村村通自来水

有网友反映:“我住望城县桥驿镇,

目前,自来水已通达集镇,可是,经常水压不够、停水。”

王力新解释,近年来,由于城市扩容提质,供水管网虽然进一步在向周边延伸和拓展。但由于路程远,水泵站难以满足要求,特别是去年下半年出现了持续枯水期、水位低,取水已感到非常吃力。目前,长沙水务部门已经做了“十二五”规划,力争到2013年基本实现乡(镇镇)通自来水,2020年前实现村村通。

■记者 李琪
实习生 唐欢欢 张小婷